

DŠB izmenjevalnica rastlin, potaknjencev in oblačil

Društvo študentov biologije vse študente in zaposlene vabi na prvo izmenjevalnico rastlin, potaknjencev in oblačil!

Pomlad je že pred vrati in naše rastline že kličejo po presajanju in oskrbovanju. Če si želiš osvežiti svojo kolekcijo rastlin, okrasiti pusto sobo študentskega doma ali obrezati tisto pregosto rastlino in iz nje narediti potaknjence, je to pravi kraj zate! Edinstvena priložnost za prevetritev omare in stila pa je tudi DŠB izmenjevalnica oblačil, ki te prav tako čaka

17. aprila v avli Biološkega središča med 8. in 15. uro

KAKO BO VSE SKUPAJ POTEKALO?

Izmenjevalnica rastlin in potaknjencev  :

Od doma prineseš **zdravo rastlino brez škodljivcev**. Lahko je cela rastlina, majhna ali velika, lahko je potaknjenek, ukoreninjen ali ne. Važno je, da si se od nje primerno poslovil/a in se odločil/a, da si sama začrta novo karierno pot pri novem lastniku. Rastline boš v avli zložil/a na mizo in napisal/a nekaj osnovnih informacij o njej (ime, vrsta, rastni pogoji, trenutni lastnik in kontakt (opcijsko)).

Pripravljeni bosta dve mizi: na prvi bodo rastline, ki jih lahko vzame vsak, brez zamenjave, na drugi pa bodo rastline za izmenjavo – če na slednji najdeš kakšno rastlino, ki ti je všeč, preprosto kontaktiraš lastnika in se zмениš za enakovredno izmenjavo! Le-te naj bodo pravične (majhna rastlina za majhno, velika rastlina za veliko).

Izmenjevalnica oblačil  :

Na izmenjevalnico lahko prineseš **čista, cela in lepo zložena oblačila, obutev, nakit ali terensko opremo**, ki je ne uporabljaš več, marsikomu pa bi prišla prav. Z zbiranjem bomo začeli že zdaj, tako da lahko svoja oblačila prineseš kadarkoli med uradnimi urami v DŠB sobico v kleti, da jih razporedimo. Umazanih in poškodovanih artiklov ne sprejemamo!

Na izmenjevalnici bodo oblačila na voljo za prost prevzem – če ti je kaj všeč, le vzemi. Pri tem pa se držimo nekega bontona in pravičnosti (vzemi kar boš uporabljal/a, ne bodi pohlepen/a). Če imaš kaj dragocenega za izmenjavo lahko to uredimo z individualnimi dogovori. Po končanem dogodku bomo preostanek oblačil odnesli v humanitarne centre ali centre ponovne uporabe.

Pridno presajajte in obrezujte,
organizatorji izmenjevalnice

